

008-1049
27.06.2014

Київському міському голові
Кличку В.В.

Шановний Віталію Володимировичу!

Відповідно до рішення постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва, утвореної розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 жовтня 2007 року № 1403 (протокол від 26 вересня 2012 року № 24/2012), розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29 грудня 2012 року № 2373 «Про проведення інвестиційного конкурсу із залучення інвестора до реалізації інвестиційного проекту «Електронний квиток» Київською міською державною адміністрацією проведено конкурс із залучення інвестора до реалізації цього проекту.

Переможцем конкурсу визначено ТОВ «АЛЬФА ПЕЙ ТЕРМІНАЛ», результати затверджені розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 29.04.2013 № 660.

В серпні 2013 року укладено інвестиційний договір № 050-13/i/131 щодо створення даної системи.

В порядку інформування повідомляю, що станом на сьогодні розроблена та узгоджена з КП «Київський метрополітен», КП «Київпастранс», КП «ГІОЦ» та ТОВ «УНІТ» «Концепція побудови єдиної загальноміської автоматизованої системи оплати проїзду та обліку пасажирів у наземному та підземному міському пасажирському транспорті міста Києва «Електронний квиток» та затверджена Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), а також розроблено технічне завдання на створення системи, яке узгоджено з КП «Київський метрополітен», КП «Київпастранс» та затверджено Департаментом транспортної інфраструктури.

На даний час інвестором проекту розробляється план заходів, який дозволить впровадити систему вже до кінця 2014 року.

З повагою

Заступник голови



М. Костюк